

## Câmara Municipal de Bom Conselho

## CASA DE DANTAS BARRETO

CNPJ: 11.240.975/0001-03 Rua Vidal de Negreiros, 34 - CEP: 55330-000 Fones: (87) 3771.2211 / 3771.1690 - Fax: (87) 3771.1206 e-mail: camarabomconselho@bol.com.br

PORTARIA: Nº 04/2023 - GABINETE

Bom Conselho/PE 14 de fevereiro de 2023.



A EXCELENTISSIMA SENHORA PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE DE VEREADORES DE BOM CONSELHO/PE, A SRA. ELIANE RAMOS DIAS DE MELO, no uso das atribuições que lhes são conferidas pela Constituição Federal, pela Constituição do Estado de Pernambuco, pela lei Orgânica Municipal e pelo Regimento Interno do Poder Legislativo Municipal de Bom Conselho/PE.

## RESOLVE:

ART° 1° Fica adotada a LEI a FEDERAL N° 12.527, DE 18 DE NOVEMBRO DE 2011, que regula o acesso a informações previsto no inciso XXXIII do artº 5º, inciso II do § 3º do artº 216 da Constituição Federal.

ART° 2° Esta lei entra em vigor no ato de sua assinatura.

Registre-se e publique-se.

Bom Conselho, em 14 de fevereiro de 2023.

Eliane Ramos Dias de Melo Presidente da Câmara Municipal de Bom Conselho/PE